


ИГРИСТЫЕ ВИНА

VINA ALBALI CABERNET TEMPRANILLO 495/2450 Р
ВИНЬЯ АЛБАЛИ КАБЕРНЕ ТЕМПРАНИЛЬО,  150/750 МЛ
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ, ИСПАНИЯ 
Глубокий рубиновый цвет. В аромате раскрываются ноты 
вишни, сливы, черной смородины и красных фруктов. 
Имеет выраженный фруктовый тон и мягкую танинную 
структуру. 

VINA ALBALI SAUVIGNON BLANC 495/2450 Р
ВИНЬЯ АЛБАЛИ СОВИНЬОН БЛАН,  150/750 МЛ
БЕЛОЕ ПОЛУСУХОЕ, ИСПАНИЯ 
Цвет светло-лимонный. В аромате раскрываются 
интенсивные ноты цитруса и тропических фруктов. 
Во вкусе вино освежающее, с яркой сбалансированной 
кислотностью.

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ВИНА

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ БЛАН  390/1900 Р
CHATEAU TAMAGNE SELECT BLANC 150/750 МЛ
БРЮТ, КУБАНЬ
Вино соломенно-золотистого цвета с освежающим, 
сочным, сбалансированным вкусом с приятной кислинкой
и легкими фруктово-цветочными оттенками. 
Изготавливается из сортов винограда Бианка, 
Пино Блан, Алиготе и Мускат.

НОВЫЙ СВЕТ, «РОЗОВОЕ» 2400 Р
NOVY SVET «ROSE» 750 МЛ
ПОЛУСУХОЕ, КРЫМ
Изысканный ассамбляж белых сортов винограда 
с добавлением Каберне Совиньон. Обладает нежным 
цветочным ароматом фиалки и спелых красных ягод. 
Во вкусе красная смородина, персик, черешня, айва.

PROSECCO SPUMANTE BRUT, «CASA DEFRA»  3350 Р
ПРОСЕККО СПУМАНТЕ  750 МЛ
БРЮТ, ИТАЛИЯ
Освежающее вино с цветочно-фруктовым ароматом. 
Идеальный аперитив

LAMBRUSCO DELL EMILIA BLANCO PODERI ALTI 490/2400 Р
ЛАМБРУСКО ДЕЛЬ’ЭМИЛИЯ БЬЯНКО ПОДЕРИ АЛЬТИ,  150/750 МЛ
БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ, ИТАЛИЯ 
Прекрасный аперитив с цветочно-фруктовым букетом 
и мягким вкусом. Сочетается с блюдами из рыбы, 
белого мяса и десертами.

CREMANT DE LOIRE PRINCES DE LOIRE 3500 Р
КРЕМАН ДЕ ЛУАР ПРЕНС ДЕ ЛУАР,  750 МЛ
БРЮТ, ФРАНЦИЯ 
В аромате весенние цветы и спелые косточковые фрукты. Вкус 
комплексный, с прекрасным балансом и длительным послевкусием.

ASTI «MARTINI»  1800 Р
АСТИ «МАРТИНИ» 187 МЛ
СЛАДКОЕ, ИТАЛИЯ 
Лидер среди европейских игристых вин.
Имеет сладкий вкус с оттенками яблока, персика, 
апельсина и меда. Идеально сочетается с сырами, 
фруктами или сладкими десертами.



БЕЛЫЕ ВИНА
РОССИЯ 

ГРУЗИЯ 

АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА 450/2200 Р
ALAZANI VALLEY SHILDIS MTEBI, «BESINI» 150/750 МЛ
ПОЛУСЛАДКОЕ
Освежающее вино с травяными и цветочными оттенками во 
вкусе. Подходит к сырам и десертам.

ЦИНАНДАЛИ 2400 Р
TSINANDALI, «BESINI»   750 МЛ
СУХОЕ
Вино с фруктовым букетом, мягкое и гармоничное во вкусе.
Идеально к закускам из мяса и рыбы и молодым сырам.

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ БЛАН 450/2200 Р
CHATEAU TAMAGNE SELECT BLANС 150/750 МЛ
ПОЛУСЛАДКОЕ, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
Свежий, гармоничный вкус вина обладает живой природной 
кислотностью. В его палитре доминируют тона белых 
фруктов, украшенные нюансами минералов.

ИНКЕРМАН РИСЛИНГ 2450 Р
INKERMAN RIESLING 750 МЛ
СУХОЕ, КРЫМ
Вкус вина лёгкий, гармоничный, свежий с приятной сладостью
в послевкусии. Будет хорошим дополнением к блюдам из рыбы, 
морепродуктов и холодным закускам

ШАТО ТАМАНЬ ШАРДОНЕ ТАМАНИ 2550 Р
CHATEAU TAMAGNE CHARDONNAY DE TAMAGNE 750 МЛ
СУХОЕ, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
Вино обладает мягким и свежим, гармоничным вкусом. Аромат 
характерный, сортовой, с лёгкими цветочными тонами. Отлично 
показывает себя в паре с блюдами из птицы и морепродуктов.

СЕМИСАМ СОВИНЬОН БЛАН 2750 Р
SEMISAM SAUVIGNON BLANC 750 МЛ
СУХОЕ, КУБАНЬ 
Обладает умеренной минеральностью и вкусом, максимально 
приближенным к французскому варианту Совиньон Блан за 
счет похожего состава почв. Свежий аромат, оттенки молодой 
зеленой травы и персиков.



БЕЛЫЕ ВИНА

GATO NEGRO SAUVIGNON BLANC 510/2500 Р
ГАТО НЕГРО СОВИНЬОН БЛАН 150/750 МЛ
СУХОЕ, ЧИЛИ
Вино бледно-соломенного цвета с зелеными отблесками, 
раскрывается интенсивными ароматами тропических фруктов, 
грейпфрута и ананаса, манго и пряных трав. Хорошее 
сопровождение овощным блюдам и морепродуктам 

TIERRA NATAL BLANCO 2350 Р
ТЬЕРРА НАТАЛЬ БЛАНКО 750 МЛ
СУХОЕ, ИСПАНИЯ
Легкое вино с фруктово-цветочным ароматом 
и освежающим послевкусием. 
Сочетается с морепродуктами и блюдами из птицы.

DOS CAPRICHOS BLANCO 520/2550 Р
ДОС КАПРИЧОС БЛАНКО 150/750 МЛ
СУХОЕ, ИСПАНИЯ
Легкое, освежающее вино с фруктовыми оттенками
в послевкусии. Подается как аперитив к легким
закускам и салатам.

KWV SAUVIGNON BLANC 2800 Р
КВВ СОВИНЬОН БЛАН 750 МЛ
СУХОЕ, ЮАР
Элегантный и освежающий аромат вина наполнен тонами 
цитрусовых и спелых фруктов, нежными цветочными и 
травяными оттенками. Вкус легкий, с мягкой текстурой, 
оттенками лайма и минеральными нотами.

BARKAN CLASSIC CHARDONNAY 3250 Р
БАРКАН КЛАССИК ШАРДОНЕ 750 МЛ
СУХОЕ, ИЗРАИЛЬ
Вкус свежий и сухой, с нотками спелых персиков, органичной 
минеральностью и оптимальным уровнем кислотности. Вино 
составит идеальную пару с птицей и сырами.

SANT`ORSOLA PINOT GRIGIO 560/2700 Р
САНТ'ОРСОЛА ПИНО ГРИДЖО 150/750 МЛ
СУХОЕ, ИТАЛИЯ
Яркий аромат с нотками цветов акации и белых фруктов. 
Освежающий, минеральный стиль, с тонкими цитрусовыми 
нотами во вкусе. Отлично сочетается с различными закусками 
и белым мясом.

LE GRAND NOIR WINEMAKER’S SELECTION  2750 Р
CHARDONNAY 750 МЛ
ЛЕ ГРАН НУАР ВАЙНМЭЙКЕРС СЕЛЕКШН ШАРДОНЕ
СУХОЕ, ФРАНЦИЯ
Ароматы ананаса, манго, имбиря. Освежающий вкус с нотами 
яблочного пирога в послевкусии. Отлично с блюдами из 
морской рыбы и белого мяса.

ЕВРОПА. НОВЫЙ СВЕТ 

PETER MERTES RIESLING 580/2800 Р
ПЕТЕР МЕРТЕС РИСЛИНГ 150/750 МЛ
ПОЛУСУХОЕ, ГЕРМАНИЯ
Приятное и гармоничное вино с отличной кислотностью и легкой 
пряностью в финале. Приятные нотки белых цветов и спелых 
белых фруктов.

CANTI GAVI 3450 Р
КАНТИ ГАВИ 750 МЛ
СУХОЕ, ИТАЛИЯ
Освежающее, мягкое во вкусе вино, с хорошо сбалансированной 
кислотностью. Яркий светло-соломенный цвет с зеленоватыми 
бликами. Тонкий букет с нотками белых цветов, персика 
и зеленого яблока.



КРАСНЫЕ ВИНА
РОССИЯ 

ГРУЗИЯ 

ШАТО ТАМАНЬ СЕЛЕКТ РУЖ САПЕРАВИ АНЧЕЛОТТА 450/2200 Р
CHATEAU TAMAGNE SELECT ROUGE SAPERAVI ANCELLOTTA 150/750 МЛ
ПОЛУСЛАДКОЕ, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
Вино темно-рубинового цвета. С мягким, округлым вкусом, 
фруктовыми оттенками, шелковистой текстурой и приятной 
сладостью в послевкусии. 

КАБЕРНЕ ИНКЕРМАН 2400 Р
CABERNET INKERMAN 750 МЛ
СУХОЕ, КРЫМ
Мягкое и бархатистое вино ярко-рубинового цвета с тонами 
шоколада и какао, специй и чернослива. С приятными 
терпкими нотами лесных и полевых цветов, орехов, 
дыма и спелых ягод.

ШАТО ТАМАНЬ КРАСНОСТОП-САПЕРАВИ 2550 Р
CHATEAU TAMAGNE KRASNOSTOP-SAPERAVI 750 МЛ
СУХОЕ, КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ
Вкус вина полный, интенсивный, густой и элегантный, с 
бархатистой текстурой и длительным, слегка терпким 
послевкусием. Насыщенный аромат вина изобилует 
оттенками сочных черных и красных фруктов, сухофруктов, 
специй и черного трюфеля. Прекрасно дополнит различные 
мясные блюда.

МУКУЗАНИ ШИЛДИС МТЕБИ 2600 Р
MUKUZANI SHILDIS MTEBI, «BESINI» 750 МЛ
СУХОЕ
В букете - ноты фруктов, джема, дыма и специй. 
Вкус плотный, послевкусие ягодное. Отлично к мясу 
на гриле, копченостям и острым сырам.

САПЕРАВИ ШИЛДИС МТЕБИ 520/2500 Р
SAPERAVI SHILDIS MTEBI, «BESINI» 150/750 МЛ
СУХОЕ
Яркое и округлое во вкусе вино с длительным 
фруктовым послевкусием. 
Дополнит блюда из мяса и сыры.

КИНДЗМАРАУЛИ ШИЛДИС МТЕБИ 560/2700 Р
KINDZMARAULI SHILDIS MTEBI, «BESINI» 150/750 МЛ
ПОЛУСЛАДКОЕ
Пряный ягодный аромат, бархатистый вкус 
с фруктовыми нотами и ягодное послевкусие. 
Подойдет к шашлыкам, десертам и фруктам.



КРАСНЫЕ ВИНА
ЕВРОПА. НОВЫЙ СВЕТ 

TIERRA NATAL TINTO 2350 Р
ТЬЕРРА НАТАЛЬ ТИНТО 750 МЛ
СУХОЕ, ИСПАНИЯ
Вино с ароматами красных фруктов и ягод, 
сухих цветов и специй. Отличное дополнение 
к мясным закускам и сырам.

DOS CAPRICHOS CRIANZA 530/2600 Р
ДОС КАПРИЧОС КРИАНСА 150/750 МЛ
СУХОЕ, ИСПАНИЯ
Богатый аромат с тонами сливы, ежевики и малины. 
Универсальное вино, особенно хорошо к жареному
мясу и сырам. 

LAKKY SHIRAZ 530/2600 Р
ЛАККИ ШИРАЗ 150/750 МЛ
ПОЛУСУХОЕ, АВСТРАЛИЯ
Сочное вино с ароматом малины, черной смородины,
перца и табака. Послевкусие долгое и пряное.
Подходит к мясу и сырам.

FONTEGAIA CHIANTI 580/2800 Р
ФОНТЕГАЙА КЬЯНТИ 150/750 МЛ
СУХОЕ, ИТАЛИЯ
Гармоничное вино с бархатными танинами и ягодными 
оттенками в послевкусии. Отлично подходит к мясу
на гриле.

LE GRAND NOIR PINOT NOIR 2850 Р
ЛЕ ГРАН НУАР ПИНО НУАР 750 МЛ
ПОЛУСУХОЕ, ФРАНЦИЯ
Элегантное и сочное во вкусе вино, с гибкой текстурой, 
шелковистыми танинами и ягодными нотками
в послевкусии.

TAMARI MALBEC 580/2800 Р
ТАМАРИ МАЛЬБЕК 150/750 МЛ
СУХОЕ, АРГЕНТИНА
Вино обладает теплым и интенсивным вкусом с мягкими и 
зрелыми танинами и приятым продолжительным 
послевкусием. Аромат фруктовый, со свежими нотами 
чернослива, черной вишни и легким оттенком 
подрумяненного хлеба. Прекрасное дополнение к блюдам на 
гриле.

CAVINO PANDORA 2750 Р
КАВИНО ПАНДОРА 750 МЛ
ПОЛУСУХОЕ, ГРЕЦИЯ
Хорошо сбалансированное, мягкое вино, с бархатными 
танинами и приятным фруктово-ягодным послевкусием. 
Выразительные ноты красных ягод переплетаются с нюансами 
сушеных трав и специй.

SANTE RIVE VALPOLICELLA 2900 Р
САНТЕ РИВЕ ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА 750 МЛ
СУХОЕ, ИТАЛИЯ
Мягкое вино с фруктовым вкусом и приятным
послевкусием. Подходит к мясным блюдам и сырам.

BRUNI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 2700 Р
БРУНИ МОНТЕПУЛЬЧАНО ДАБРУЦЦО 750 МЛ
СУХОЕ, ИТАЛИЯ
В аромате ноты сливы, вишни, ежевики и черной смородины. 
Гармоничный вкус с бархатистыми танинами и долгим 
послевкусием. Идеально к мясу и овощам на гриле.





SAMBUCA  350 Р
САМБУКА    50 МЛ

BAILEY’S  370 Р
БЭЙЛИС        50 МЛ

CAMPARI   390 Р
КАМПАРИ    50 МЛ

APEROL  390 Р
АПЕРОЛЬ    50 МЛ

АПЕРИТИВЫ И ЛИКЕРЫ

MARTINI BIANCO   350 Р
МАРТИНИ БЬЯНКО   50 МЛ

MARTINI FIERO   290 Р
МАРТИНИ ФИЕРО   50 МЛ

РОМ

GLENGARRY 370 Р
ГЛЕНГЭРРИ, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

BUSHMILLS ORIGINAL   455Р
БУШМИЛС ОРИДЖНЛ, ИРЛАНДИЯ 50 МЛ

DEWAR'S WHITE LABEL 470 Р
ДЬЮАР'С УАЙТ ЛЕЙБЛ, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

JACK DANIEL'S  490 Р
ДЖЕК ДЭНИЭЛ'С, США 50 МЛ

JAMESON  540 Р
ДЖЕМЕСОН, ИРЛАНДИЯ 50 МЛ

CHIVAS RIGAL 12 YEARS   680 Р
ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

SINGLETON 12 YEARS  760 Р
СИНГЛТОН 12 ЛЕТ, ШОТЛАНДИЯ 50 МЛ

ВИСКИ

VIEJO DE CALDAS ROBLE BLANCO 360 Р
ВЬЕХО ДЕ КАЛЬДАС РОБЛЕ БЛАНК   50 МЛ

BACARDI OAK HEART  390 Р
БАКАРДИ ОАК ХАРТ   50 МЛ

CAPTAIN MORGAN DARK 420 Р
КАПИТАН МОРГАН ТЕМНЫЙ   50 МЛ

HAVANA CLUB ANEJO 3 YEARS  420 Р
ГАВАНА КЛАБ АНЬЕХО 3 ГОДА   50 МЛ



ТЕКИЛА

ВОДКА

THE HEAD OF ALFREDO GARCIA GOLD 380 Р
ХЭД ОФ АЛЬФРЕДО ГАРСИА ГОЛД   50 МЛ

JOSE CUERVO SILVER  395 Р
ХОСЕ КУЭРВО СИЛЬВЕР   50 МЛ

JOSE CUERVO ESPECIAL REPOSADO 450 Р
ХОСЕ КУЭРВО ЭСПЕСИАЛЬ РЕПОСАДО   50 МЛ

TUNDRA AUTHENTIC 190Р
ТУНДРА АУТЕНТИК   150 МЛ

TSARSKAYA ORIGINAL   215 Р
ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ   50 МЛ

WHITE BIRCH  230 Р
БЕЛАЯ БЕРЕЗКА   50 МЛ

TSARSKAYA GOLD   255 Р
ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ   50 МЛ

RUSSIAN STANDARD 295 Р
РУССКИЙ СТАНДАРТ   50 МЛ

SIBERIAN EXPRESS 350 Р
СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС   50 МЛ

ONEGIN  385 Р
ОНЕГИН   50 МЛ

ДЖИН
BARRISTER DRY  290 Р
БАРИСТЕР ДРАЙ   50 МЛ

CRUXLAND BLACK WINTER TRUFFLES 490 Р
КРАКСЛЕНД ЧЕРНЫЙ ЗИМНИЙ ТРЮФЕЛЬ     50 МЛ

BOMBAY SAPPHIRE 550 Р
БОМБЕЙ САПФИР   50 МЛ



КОНЬЯК

ПИВО БОЧКОВОЕ

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ

НАСТОЙКИ 
BECHEROVKA  400 Р
БЕХЕРОВКА    50 МЛ

FERNET BRANCA 420 Р
ФЕРНЕТ БРАНКА    50 МЛ

ABSINTHE   450 Р
АБСЕНТ   50 МЛ

ONEGIN GURME 1150Р
ОНЕГИН ГУРМЭ    150 МЛ
Сет ягодных настоек 3 шота

ХАНСКОЕ PREMIUM CRAFT BEER 5,0% 265/390 Р
СВАРЕНО В ЧАСТНОЙ ПИВОВАРНЕ РОССИИ 330/500 МЛ
СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ ЧАЙХАНЫ «ПАВЛИН МАВЛИН»

BLANCHE DE FLEUR 4,0% 290/420 Р
БЛАНШ ДЕ ФЛЕР, РОССИЯ 330/500 МЛ
ПШЕНИЧНОЕ СВЕТЛОЕ НЕФИЛЬТРОВАННОЕ

KLASTER SVETLE 4.5% 370/540 Р
КЛАШТЕР СВЕТЛОЕ, ЧЕХИЯ 330/500 МЛ
СРЕДНЯЯ СТЕПЕНЬ БРОЖЕНИЯ СОЗДАЕТ ОПТИМАЛЬНУЮ
ПОЛНОТУ И ПРАВИЛЬНУЮ ГОРЧИНКУ

KOKTEBEL 7 YEARS  385 Р
КОКТЕБЕЛЬ 7 ЛЕТ, КРЫМ    50 МЛ

ARARAT 5 STARS 465 Р
АРАРАТ 5 ЗВЕЗД, АРМЕНИЯ   50 МЛ

DUSHEVNYY TBILISI 7 YEARS 550 Р
ДУШЕВНЫЙ ТБИЛИСИ 7 ЛЕТ   50 МЛ

AHTAMAR 10 YEARS  670 Р
АХТАМАР 10 ЛЕТ, АРМЕНИЯ    50 МЛ

CAMUS VS  850 Р
КАМЮ VS, ФРАНЦИЯ    50 МЛ

HINE VSOP 1250 Р
ХАЙН VSOP, ФРАНЦИЯ  50 МЛ

BRAINSTORM APA 0,5% 290 Р
БРЕЙНСТОРМ АПА БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ, РОССИЯ             330 МЛ
СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ

CLAUSTHALER 0,5% 370 Р
КЛАУСТАЛЕР БЕЗАЛКОГОЛЬНОЕ, ГЕРМАНИЯ 330 МЛ
СВЕТЛОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ 

IRON WOODS STOUT 4,8% 390 Р
АЙРОН ВУДС СТАУТ, РОССИЯ 500 МЛ
ТЕМНОЕ ФИЛЬТРОВАННОЕ 



БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ

ШОКОЛАДНЫЙ / ВАНИЛЬНЫЙ  350 Р
 300 МЛ

ТРОПИЧЕСКИЙ МИКС / ЛЕСНЫЕ ЯГОДЫ  350 Р
 300 МЛ

КОФЕ

ЭСПРЕССО / ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО  170/285 Р
 35/70 МЛ

АМЕРИКАНО  170 Р
 150 МЛ

КАПУЧИНО  195 P
 160 МЛ

ЛАТТЕ  230 P
 150 МЛ

КОФЕ ПО-ВОСТОЧНОМУ  285 P
ПРИГОТОВЛЕН НА ПЕСКЕ 35 МЛ

ГЛЯССЕ 270 Р
 150 МЛ

АЙРИШ 300 Р
 150 МЛ

РАФ 260 Р
 220 МЛ

КЛАССИЧЕСКИЕ ЛИМОНАДЫ 270/820 P
ТАРХУН / ИВАН-ЧАЙ / ГРАНАТ 300 МЛ/1 Л

АВТОРСКИЕ ЛИМОНАДЫ 310/895 P
КЛУБНИКА-UZ / МАЛИНКА ЧОЙ / ОГУРЕЧНЫЙ МИКС 300 МЛ/1 Л
МАРАКУЙЯ БАЙ / ЯГОДНЫЙ ФРЕШ

СОКИ FRESH 380 P
МОРКОВЬ, ЗЕЛЕНОЕ ЯБЛОКО,    250 МЛ
АПЕЛЬСИН, ЛИМОН, КРАСНЫЙ ГРЕЙПФРУТ

МУРАВЧА ИЗ ШИПОВНИКА   165/650 Р
   200 МЛ/1 Л

ШЕРБЕТ ИЗ СУХОФРУКТОВ  165/650 Р
   200 МЛ/1 Л

МОРС ИЗ ЯГОД 165/650 Р
   200 МЛ/1 Л

СОК В АССОРТИМЕНТЕ 165/650 Р
   200 МЛ/1 Л

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ В АССОРТИМЕНТЕ 230 P
   250 МЛ

ДАУСУЗ / DAUSUZ  195 P
ГОРНАЯ НАТУРАЛЬНАЯ  ГАЗИРОВАННАЯ/НЕГАЗИРОВАННАЯ  500 МЛ

НАРЗАН  245 Р
МИНЕРАЛЬНАЯ НАТУРАЛЬНОЙ ГАЗАЦИИ 500 МЛ

ТASSAY  245/345 Р
ГАЗИРОВАННАЯ/НЕГАЗИРОВАННАЯ 500/750 МЛ




